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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 20 pyetje.
Né test ka kérkesa me zgjedhje dhe me zhvillim.

Né kérkesat me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté, ndérsa pér kérkesat me
zhvillim éshté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Koha pér zhvillimin e kérkesave t€ testit &shté 2 oré.
Pikét pér secilén kérkesé jan€ dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pikét
) 11a 11b 12 13a 13b 14a 14b 15a 15b 16a
Kérkesa
Pikét
) 16b 17 18a 18b 19 20a 20b 20c
Kérkesa
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
| Anétar
D Anétar
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PROVIMI ME ZGJEDHJE
Lénda: Fiziké Varianti A

1. Njé trup hidhet vertikalisht lart me shpejtési fillestare 20m/s. Vetém koha e zbritjes éshté:
(g=10m/s, forca e rezistencés me ajrin nuk pérfillet.) 1 piké

A) 10s
B) 4s
C) 2s
D) 1s

2. Mbi trupin me masé€ 2kg vepron forca horizontale 20N. Nése trupi zhvendoset horizontalisht
me 5m, puna e forc€s sé réndesés Eshté: 1 piké

A) 100J
B) 507
C) 20J
D) 0J

3. Njé fémijé, me masé 20kg &shté ulur né largésiné 3m nga pika mbéshtetése e njé kolovajseje.
Sa larg nga pika mbéshtetése duhet té ulet njé fémijé tjeté€r me masé 30kg, qé sistemi t&€ qéndrojé
horizontalisht né€ ekuilibér? 1 piké

A) Im
B) 1.5m

?
B A% X

4. Né qofté se frekuenca e valés qé€ pérhapet né njé mjedis do t€ rritet, ¢cfar€ do t€ ndodhé me largésiné
ndérmjet dy kreshtave t€ njépasnjéshme t€ saj? 1 piké

A) Do té rritet

B) Do té zvogélohet

C) Nuk ndryshon

D) Nuk varet nga frekuenca.

5. Shufra pércjellése me gjatési 1I=40cm vendoset né njé fushe magnetike t€ njétrajtéshme, paralel me
vektorin e induksionit B=10"T. Nése né pérjellés kalon rryma I=2A, forca magnetike qé vepron
mbi pércjellésin do té jeté: 1 piké

A) 810°N
B) 2:10°N
C) 510°N
D) ON

6. N¢ garkun R,L,C, me rrymé alternative n€ kushtet e rezonancgs, rezistenca e ploté€ e tij ploté€son
njérin prej barazimeve t€ méposhtme: 1 piké

A) 7=Xy - XC
B) 7=Xy +XC
C) Z=R
D) Z=0
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PROVIMI ME ZGJEDHJE
Lénda: Fiziké Varianti A

7. Njé anije kozmike udhéton drejt Diellit me shpejtési 0.95C. Shpejtésia e drités sé€ Diellit né lidhje me
anijen éshté: 1 piké

A) c

B) 0.05¢
C) 0.95¢
D) 1.95¢

8. NE qofté se njé thérmije né 1€vizje i zvogélohet shpejtésia, gjatésia e valés s¢ De Brojit pér té: 1 piké

A) Zvogglohet

B) Ruritet

C) Nuk ndryshon

D) Nuk varet nga shpejtésia.

9. Energjia kinetike e njé p mezoni me masé€ sa trefishi i masés s€ prehjes éshté: 1 piké

A) moc2
B) 4rr1002
0] 3moc2
D) 2moc2

10. Thérmija gama (y) éshté: 1 piké

A) Foton

B) Elektron

C) Pozitron

D) Bérthamé heliumi

11. N¢ figuré paraqitet grafiku i varésis€ sé shpejtésisé nga koha pér nj€ trup q€ 1éviz né€ njé vijé

té drejté.
& Vim/s)
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a) Ndértoni varésiné e nxitimit nga koha gjaté gjithé lévizjes. 2 piké
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PROVIMI ME ZGJEDHJE

Lénda: Fizike Varianti A
b) Njehsoni zhvendosjen qé pérshkon trupi gjaté gjithé kohés sé 1€vizjes. 2 piké

12. Karroca né figuré g€ 1éviz me shpejtési 8m/s fillon t€ frenojé. Nga momenti i frenimit, derisa
3 piké

ndalon ajo pérshkon rrugén 32 m. Gjeni koeficentin e férkimit té€ karrocés me sipérfagen.

Uﬂmﬁs T=[
T L
- 3Zm -

13. Plumbi me masé m=50g léviz sipas drejtimit horizontal me shpejtési 100m/s. Ai godet n€ ményré
géndrore trupin me masé¢ M=950g i cili ndodhet né€ njé rrafsh me lartési h né lidhje me tokén dhe mbetet né
té. Pas goditjes sistemi i trupave del nga rrafshi duke réné€ né toké né largésin€ x=5m nga ai. Forcat e

férkimit nuk meren parasysh. T¢ pércaktohet:

T, M
111 ——- ,_
-
e
\
h N

L

5 ]
- x=m————W
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PROVIMI ME ZGJEDHJE

Lénda: Fiziké Varianti A
a) Lartésia e rrafshit horizontal nga toka. 3 piké
b) Energjia mekanike e sistemit trup - plumb né ¢astin kur do té takojé tokén. 1 piké

14. N€ njé€ balon gelqi t&€ mbyllur ndodhet njé sasi hidrogjeni (H,) me mas€ 80g né temperaturén
t,=327°C dhe né shtypjen p;=20 kPa. (M=2-10"kg/mol, R=8.31J/mol-K). Pas ftohjes shtypja
brénda ballonit béhet p,= 10kPa. Njehsoni:

a) Punén e kryer nga gazi gjaté ftohjes. 1 piké

b) Ndryshimin e energjisé sé bréndshme té gazit. 2 piké
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PROVIMI ME ZGJEDHJE
Lénda: Fiziké Varianti A

15. Qendrat e dy sferave t€ vogla té njé€jta té ngarkuara pozitivisht, jan€ vendosur 2m larg njéra-tjetrés.
Nése q1=q,=2-10"C, pércaktoni:

a) Fushén elektrike rezultante n€ pikén e mesit t& segmentit qé bashkon dy ngarkesat 1 piké
q 1

1

b) Punén e fushés elektrike pér zhvendosjen e ngarkesés eksperimentale q,=1C nga pika e mesit
né infinit. (k=9-10°Nm?/C?) 2 pikeé

16. Duke u nisur nga qarku né figur€ njehsoni:

e
50
- fjg" oz 3z
30 0a
iy i
a) Rrymén né degén kryesore. 2 piké
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PROVIMI ME ZGJEDHJE
Varianti A

Lénda: Fiziké

b) Tensionin né skajet e rezistencé€s 9Q2 dhe rrymén né t€ . 2 piké

17. Elektroni futet né njé fushé magnetike homogjene pingul me vijat e induksionit té késaj fushe
me shpejtési V=3.2-10"m/s. Té ndértohet trajektorja qé pérshkon elektroni brénda fushés dhe

té njehsohet rrezja e saj nése induksioni ka vlerén B=0.01T.
(e=1.6:10"°C, m=9-10."'kg) 3 pikeé
. X * X
X X X

¥V x . b

H x x

18. Sfera me masé 200g q¢ €shté e lidhur me njé€ susté elastike, kryen 1€kundje me ekuacion
X=4-10" cos(20t + ) (m). Njehsoni:
1 piké

a) Shpejtésiné e sferés né castin kur kalon népér pozicionin e ekuilibrit.
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PROVIMI ME ZGJEDHJE
Lénda: Fiziké Varianti A

b) Koefigentin e elasticitetit té sustés. 1 piké

19. Drejtéza MN paraget boshtin optik kryesor té njé thjere. AB &shté objekti dhe A’B’ éshté
shémbéllimi g€ jep thjera. T¢€ pércaktohet me ané t&€ ndértimit pozicioni i thjerés dhe tregoni
llojin e saj. 1 piké

A

A
M T N
B

=

20. Energjia e ¢do fotoni qé bie né njé pllaké metalike &shté €=3.31 -10™"°J.

a) A do té ndodhé fotoefekti nése puna e daljes pér elektronin Eshté 2eV? 1 piké
b) Sa &shté gjatésia e valés pér fotonin rénés? (h=6.62-107*]-s) 1 piké
c) Sa é&shté energjia kinetike e fotoelektroneve né kété rast? 1 piké
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